
Available Artwork descriptions 
(all prices are AU$ and exclude mailing)

Bubble wrap my emotions
Unique photograph, 300x400mm +8cm white border, 
museum grade prints on Hahnemühle Photo Rag, 
white or black frame. (w.frame 320x420) signed
@ 1050 each (with Certificate of Authenticity)
@ 950 no frame

Gravir les moments les plus sombres 
(Climbing the darkest moments)
Unique photograph, 300x400mm +8cm white border, 
museum grade prints on Hahnemühle Photo Rag, 
white frame. (w.frame 320x420) signed
@ 1050 each (with Certificate of Authenticity)
@ 950 no frame

Modern medusa with octopus  
(méduse moderne avec poulpe)
Unique photograph, 300x400mm +8cm white border, 
museum grade prints on Hahnemühle Photo Rag, 
white frame. (w.frame 320x420) signed
@ 1050 each (with Certificate of Authenticity)
@ 950 no frame
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Belleza caido (Fallen beauty)
Unique photograph, 600x900mm +10cm white border, 
museum grade prints on Hahnemühle Photo Rag, white frame. 
(w.frame 900x1200) signed
@ 2500 (with Certificate of Authenticity)
@ 2100 no frame

Meluxine humide (Wet Meluxine)
Unique photograph, 600x900mm +10cm white border, 
museum grade prints on Hahnemühle Photo Rag, white frame. 
(w.frame 900x1200) signed
@ 2500 (with Certificate of Authenticity)
@ 2100 no frame

La vie en rose
Unique photograph, 600x900mm +10cm white border, 
museum grade prints on Hahnemühle Photo Rag, white frame. 
(w.frame 900x1200) signed
@ 2500 (with Certificate of Authenticity)
@ 2100 no frame

The rage lies dormant
Unique photograph, 600x900mm +10cm white border, 
museum grade prints on Hahnemühle Photo Rag, white frame. 
(w.frame 900x1200) signed
@ 2500 (with Certificate of Authenticity)
@ 2100 no frame
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Une sculpture très féminin (a very feminine 
sculpture)
Unique photograph, 600x900mm +10cm white border, 
museum grade prints on Hahnemühle Photo Rag, white frame. 
(w.frame 900x1200) signed
@ 2500 (with Certificate of Authenticity)
@ 2100 no frame

Ms T’s abstractions
Unique photograph, 600x900mm +10cm white border, 
museum grade prints on Hahnemühle Photo Rag, 
white frame. (w.frame 900x1200) signed
@ 2500 (with Certificate of Authenticity)
@ 2100 no frame

the shadows draw me in
Unique photograph, 600x900mm +10cm white border, 
museum grade prints on Hahnemühle Photo Rag, 
white frame. (w.frame 900x1200) signed
@ 2500 (with Certificate of Authenticity)
@ 2100 no frame

The illusion of a soul longs to be released
Unique photograph, 600x600mm +10cm white border, 
museum grade prints on Hahnemühle Photo Rag, 
black frame. (w.frame 830x830) signed
@ 2500 (with Certificate of Authenticity)
@ 2100 no frame
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Portrait of keira
Unique photograph, 600x600mm +10cm white border, 
museum grade prints on Hahnemühle Photo Rag, 
black frame. (w.frame 830x830) signed
@ 2500 (with Certificate of Authenticity)
@ 2100 no frame

recycled abstraction
Unique photograph, 1000x1000mm 
+50mm white border, museum grade prints
on Hahnemühle Photo Rag, White frame. signed
@ 2750 (with Certificate of Authenticity)
@ 2250 no frame
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SOLD



lamenting love

fleurs déformées (distorted flowers)

Drowning in a brook

parabrezza incrinato (cracked windshield)

Fallen Angel #3

Unique photograph, 400x600, on signicolor aluminium plate with a 
slimline light timber boxed style frame (w.frame 430x630)   
@ $1750 each
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Torse repéré

I ragazzi sono sorridenti

Close encounters #1

Chaîne jaune avec une allumette

Autumn leaves #2

In frozen posture cowered
(BLACK FRAME)

Unique photographs, 600x900, on signicolor aluminium plate with a 
slimline white boxed style frame (w.frame 630x930)   
@ $2300 each (with Certificate of Authenticity)



See my own likeness

Nicola’s flowers

Déconstruire le modèle

Unique photograph, 400x600mm +8cm white border, 
museum grade prints on Hahnemühle Photo Rag, white or black frame.
@ 1350 each (with Certificate of Authenticity) signed (w.frame 650x850)
@ 1250 without frame

73 haig street
maroubra nsw 2035

sydney australia
e: etde@optusnet.com.au

http://www.thommenart.com.au/ 

(all prices are AU$  
and exclude mailing)

 EDMOND THOMMEN
photographic artist



Available Artwork descriptions

Belleza caido (Fallen beauty)
Unique photograph, 600x900mm +10cm white border, 
museum grade prints on Hahnemühle Photo Rag, white frame.  
(w.frame 900x1200) signed.

@ 2500 (with Certificate of Authenticity)
@ 2200 no frame

Meluxine humide (Wet Meluxine)
Unique photograph, 600x900mm +10cm white border, 
museum grade prints on Hahnemühle Photo Rag, white frame.  
(w.frame 900x1200) signed.

@ 2500 (with Certificate of Authenticity)
@ 2200 no frame
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Available Artwork descriptions (editions)

I wish there was a way to get this tattooed 
edition 2/6, 600x900mm +10cm white border, 
museum grade prints on Hahnemühle Photo Rag, white frame.  
(w.frame 900x1200) signed

edition 2/6 @ 1500
@ 1300 no frame

Lost da vinci
edition 1/6 or unique photograph, 600x900mm +10cm white 
border, museum grade prints on Hahnemühle Photo Rag, white 
frame. (w.frame 900x1200) signed

Option 1: unique photograph  
@ 2500 (with Certificate of Authenticity)
@ 2200 no frame

Option 2: edition 1/6 @ 1500
@ 1300 no frame

Pine street succulent
edition 1/6 or unique photograph, 600x900mm +10cm white 
border, museum grade prints on Hahnemühle Photo Rag, white 
frame. (w.frame 900x1200) signed

Option 1: unique photograph  
@ 2500 (with Certificate of Authenticity)
@ 2200 no frame

Option 2: edition 1/6 @ 1500
@ 1300 no frame

Wrapped in delicious succulents
edition 1/6 or unique photograph, 600x900mm +10cm white 
border, museum grade prints on Hahnemühle Photo Rag, white 
frame. (w.frame 900x1200) signed
 
Option 1: unique photograph  
@ 2500 (with Certificate of Authenticity)
@ 2200 no frame

Option 2: edition 1/6 @ 1500
@ 1300 no frame
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Available Artwork descriptions (editions) 

Une sculpture très féminin  
(a very feminine sculpture)
edition 4/6, 600x900mm +10cm white border, 
museum grade prints on Hahnemühle Photo Rag, white frame.  
(w.frame 900x1200) signed

edition 4/6 @ 1500
@ 1300 no frame

Meluxine telling windowcleaners to get off her
edition 4/6, 600x900mm +10cm white border, 
museum grade prints on Hahnemühle Photo Rag, 
white frame. (w.frame 900x1200) signed

edition 4/6 @ 1500
@ 1300 no frame

©paddington wet leaf series #11 
edition 1/6, 600x900mm +10cm white border, 
museum grade prints on Hahnemühle Photo Rag, 
white frame. (w.frame 900x1200) signed

Option 1: unique photograph  
@ 2500 (with Certificate of Authenticity)
@ 2100 no frame

Option 2: edition 1/6 @ 1500
@ 1300 no frame
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